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Dlouhodobý pobyt

Chci na území České republiky pobývat i poté, co mi skončí platnost dlouhodobé-
ho víza. Do kdy musím podat žádost o prodloužení pobytu?
Dlouhodobé vízum (tj. vízum k pobytu nad 90 dnů) je vydáváno s dobou platnosti maxi-
málně na 6 měsíců. Aby cizinec mohl v České republice dál pobývat, musí podat žádost 
o povolení k dlouhodobému pobytu. Takovou žádost však lze podat pouze za podmínky, 
že se bude jednat o stejný účel pobytu, jaký byl cizinci povolen při udělení dlouhodobého 
víza. Žádost o povolení k dlouhodobému pobytu je cizinec povinen podat nejdříve 90 
a nejpozději 14 dnů před uplynutím platnosti dlouhodobého víza. 

Pobývám v České republice na základě povolení k dlouhodobému pobytu za úče-
lem studia. Mohu při studiu současně i pracovat či podnikat? Jaký druh povolení 
k pobytu budu mít?
V tomto případě je rozhodující, zda bude nadále zachován stávající účel pobytu. Pokud 
budete úspěšně studovat, můžete si přivydělat brigádou nebo podnikáním. Stejná situa-
ce platí pro pobyt za účelem zaměstnání.

Pobývám v České republice na dlouhodobý pobyt za účelem podnikání. Z rodin-
ných důvodů chci vycestovat do vlasti na 4 měsíce. Mohu přerušit placení zálohy 
na sociální pojištění u OSSZ?
Tento způsob se nedoporučuje. Pokud přerušíte placení záloh na sociální pojištění, pře-
stanete plnit jednu z podmínek pobytu, a to je důvod k jeho ukončení.

Mám v České republice trvalý pobyt a chci sem pozvat maminku, která žije sama 
na Ukrajině. Je jí 70 let. Jakým způsobem to mám zařídit?
V tomto případě můžete zažádat o dlouhodobý pobyt za účelem sloučení rodiny. Žádost 
mohou podat tito cizinci: manžel, manželka, nezaopatřené děti, osamělý rodič starší 65 
let, nebo cizinec - bez ohledu na věk, který se o sebe ze zdravotních důvodů nedokáže 
sám postarat. Žádost se podává na zastupitelském úřadu České republiky. 



 
Trvalý pobyt

Kdo a za jakých okolností může získat na území České republiky trvalý pobyt? 
O povolení k trvalému pobytu může požádat každý cizinec, který splní podmínku 5 let 
nepřetržitého pobytu na území České republiky a složí zkoušku z českého jazyka pro 
trvalý pobyt na úrovni A1.  Do doby pobytu se započítává doba pobytu na území České 
republiky na vízum k pobytu nad 90 dnů a na povolení k dlouhodobému pobytu. 

Pobývám v České republice již pátým rokem a chci si zažádat o trvalý pobyt. Před 
rokem jsem ale strávil 4 měsíce mimo Českou republiku. Můžu i přesto žádat 
o trvalý pobyt? 
Ano. Do doby pětiletého nepřetržitého pobytu se započítávají i období nepřítomnosti 
cizince na území, pokud tato jednotlivá období nepřítomnosti nepřesáhla 6 po sobě jdou-
cích měsíců a pokud ve svém součtu nepřesáhla dobu 10 měsíců.

Jaké dokumenty musím předložit k žádosti o trvalý pobyt?
Žádost podáváte na krajském pracovišti odboru azylové a migrační politiky Ministerstva 
vnitra podle místa Vašeho pobytu. K formuláři zelené barvy „Žádost o povolení k trvalé-
mu pobytu“ doložíte: 

cestovní doklad,• 
2 ks fotografi í formátu 3,5 x 4,5 cm,• 
doklad obdobný výpisu z evidence Rejstříku trestů České republiky (vydaný státem, • 
jehož je cizinec státním občanem nebo v němž má trvalé bydliště) – v případě, že 
některý ze států doklad nevydává, předloží žadatel čestné prohlášení (§ 70 odst. 2 
zákona o pobytu cizinců),
doklad o zajištění prostředků k trvalému pobytu na území (§ 71 odst. 1 zákona o po-• 
bytu cizinců),
doklad o zajištění ubytování (§ 72 odst. 2 zákona o pobytu cizinců),• 
doklad prokazující znalost českého jazyka na úrovni A1. • 

Kde je možné na území Zlínského kraje vykonat zkoušku z českého jazyka pro 
trvalý pobyt?
Ve Zlínském kraji můžete zkoušku vykonat na těchto školách:

Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Zlín•  
náměstí T. G. Masaryka 2734-9, 760 01 Zlín
tel.: +420 577 007 456, +420 577 007 455
e-mail: js@gjszlin.cz, web: http://www.gjszlin.cz/js/
Integrovaná střední škola - Centrum odborné přípravy a Jazyková škola s právem • 
státní jazykové zkoušky 
Palackého 49, 757 01 Valašské Meziříčí
tel.: +420 571 685 216, e-mail: jazykova.skola@isscopvm.cz
web: http://www.isscopvm.cz/skola/jazykova-skola/zkouska-z-ceskeho-jazyka-pro-cizince/

Po úspěšném složení zkoušky vám škola vydá Osvědčení o složení zkoušky, které do-
ložíte k žádosti o trvalý pobyt.



Kolik zkouška stojí?
Každý žadatel o trvalý pobyt v České republice má státem hrazený první pokus. K tomu 
je určen poukaz, který vám zdarma vystaví na pracovišti Odboru azylové a migrační 
politiky MV ČR pro Zlínský kraj (Pod Vrškem 5360). Platnost poukazu je neomezená. 
Poukaz není vydáván opakovaně - druhý a každý další pokus o složení zkoušky si žada-
tel hradí sám. Cena je 1 500 Kč a platí se přímo v místě, kde zkouška probíhá. 

Doslechla jsem se, že někteří cizinci nemusí vykonávat zkoušku z českého jazyka. 
Je tomu tak?
Ano. Zkouška z českého jazyka se nevyžaduje u cizince, který:

má méně než 15 let, • 
prokáže, že v průběhu 20 let předcházejících podání žádosti o povolení trvalého po-• 
bytu byl nejméně 1 školní rok nepřetržitě žákem základní nebo střední školy s českým 
vyučovacím jazykem, 
prokáže, že má tělesné nebo mentální postižení, mající vliv na jeho schopnost komu-• 
nikovat,
dosáhl věku 60 let. • 

Jaké jsou podmínky pro studenta – cizince k získání trvalého pobytu v ČR?
O povolení k trvalému pobytu může požádat každý cizinec, který splní podmínku 5 let 
nepřetržitého pobytu na území České republiky. Pozor! Doba pobytu na území České 
republiky za účelem studia se započítává jednou polovinou. 

Mám v ČR trvalý pobyt, můj manžel má dlouhodobý pobyt za účelem podnikání. 
Narodilo se nám tady dítě. Na jaký typ pobytu má nárok?
Dítě narozené na území ČR rodičům, ze kterých alespoň jeden má na území ČR trvalý 
pobyt, má nárok na získání trvalého pobytu (v případě, že mají oba rodiče pobyt dlouho-
dobý, získá tento druh pobytu i dítě). Dítě musíte k pobytu přihlásit nejpozději do 60 dnů 
od jeho narození. K vyplněné žádosti doložíte fotografi e dítěte, cestovní doklad dítěte 
nebo rodiče, pokud je v něm dítě zapsáno, a rodný list.

Náležitosti a podmínky získání občanství ČR.
Státní občanství České republiky Vám může být uděleno v případě, že v České repub-
lice budete mít po dobu nejméně pěti let povolen trvalý pobyt a po tuto dobu se zde 
budete zdržovat. 
Žádost o udělení státního občanství České republiky se podává u krajského úřadu, pří-
slušného podle místa trvalého pobytu žadatele. Pracovník úřadu vyplní se žadatelem 
dotazník, pohovorem ověří jeho znalost českého jazyka a žádost o udělení státního 
občanství postoupí Ministerstvu vnitra, které o udělení občanství rozhodne. Ministerstvo 
vnitra si může žadatele předvolat k ústnímu jednání.  



Zdravotní pojištění

Jaký je postup při zařízení si zdravotního pojištění při pobytu nad 90 dnů?
V případě, že žádáte v ČR o pobyt delší než 90 dnů, musíte předložit doklad o zdravot-
ním pojištění, které má pokrýt náklady spojené s nutnou a neodkladnou zdravotní péčí. 
Výše limitu pojistného plnění se od 1. 1. 2011 zvyšuje z 30 000 na 60 000 EUR! Takové 
pojištění musí být sjednáno u pojišťovny oprávněné provozovat toto pojištění na území 
České republiky. V případě, že cizinec sjedná pojištění s jinou pojišťovnou, než která je 
oprávněna provozovat toto pojištění na území České republiky, je cizinec povinen sou-
časně s dokladem o zdravotním pojištění předložit: 1. Úředně ověřený překlad pojistné 
smlouvy a všeobecných pojistných podmínek do českého jazyka 2. Na požádání doklad 
o úhradě pojistného za pojištění na celou dobu požadovaného pobytu na území České 
republiky. 
V případě, že již na území pobýváte a žádáte o prodloužení dlouhodobého víza nebo 
dlouhodobého pobytu na území, je k žádosti vyžadováno doložení dokladu o zdravotním 
pojištění, které může být sjednáno pouze u pojišťovny oprávněné provozovat toto pojiš-
tění na území ČR a musí být sjednáno v rozsahu komplexní zdravotní péče.

Trvalé pobyty

Jaké zdravotní pojištění uzavřít pro nadcházející matku v době těhotenství?
Jestliže matka získá trvalý pobyt, musí tuto skutečnost oznámit zdravotní pojišťovně 
a to té, kterou si vybere. Na základě trvalého pobytu bude pak taková žena účastníkem 
veřejného zdravotního pojištění a bude mít nárok na veškerou zdravotní péči, tak jako 
občané ČR. Co se týče platby pojistného, tak záleží na kategorii plátce, do které dotyčná 
patří. Pokud bude pobírat mateřské či rodičovské dávky, bude plátcem pojistného stát, 
jestliže bude podnikat, pak bude muset hradit pojistné sama. Otázka placení pojistného 
je vždy individuální, neboť záleží na konkrétním případu.   

Jaké zdravotní pojištění zajistit pro narozené dítě?
Dítě, které se narodí matce s trvalým pobytem, má automaticky též trvalý pobyt a je 
zařazeno ode dne narození do systému veřejného zdravotního pojištění - má nárok na 
veškerou zdravotní péči tak jako občané ČR.
Může nastat případ, kdy matka trvalý pobyt nemá, ale má ho otec dítěte. I v tomto přípa-
dě pak dítě získává trvalý pobyt ode dne narození a je tedy zařazeno do systému veřej-
ného zdravotního pojištění. Tuto skutečnost musí rodiče zdravotní pojišťovně oznámit. 



Dlouhodobý pobyt

Jaké zdravotní pojištění uzavřít pro nadcházející matku v době těhotenství?
Žena bez trvalého pobytu si musí uzavřít zdravotní pojištění u některé z komerčních 
pojišťoven. Takové pojištění nabízí i například Pojišťovna VZP, a. s. Smlouva se uza-
vírá na dobu dvanácti měsíců a na tuto dobu se musí zaplatit pojistné. Pojistné krytí je 
1 200 000Kč a vztahuje se i na péči o novorozence až do doby propuštění z porodnice, 
nejdéle však 90 dní. Informujte se i u dalších pojišťoven: Uniqa, Slavia, Maxima, Victo-
ria. 

Jaké zdravotní pojištění zajistit pro narozené dítě?
Pokud má matka uzavřeno komerční pojištění například u Pojišťovny VZP, a. s., tak 
se pojistka vztahuje i na novorozence a to do doby propuštění z porodnice. Následně 
mohou rodiče uzavřít smlouvu už jen pro dítě a to opět na 12 měsíců. Pojistné krytí je 
opět 1 200 000Kč.

Podnikání

Co je potřebné a nutné k udělení dlouhodobého víza za účelem podnikání v České 
republice? 
K žádosti o udělení dlouhodobého víza (tj. víza k pobytu nad 90 dnů) za účelem podni-
kání je cizinec povinen předložit:

řádně a pravdivě vyplněnou žádost hůlkovým písmem,1. 
cestovní doklad - platný cestovní pas s dobou platnosti přesahující 3 měsíce k žáda-2. 
né délce víza, musí obsahovat nejméně 2 volné stránky,
prostředky k pobytu na území České republiky (tj. ve výši 50násobku částky exis-3. 
tenčního minima - v současné době se jedná o částku 50 x 2 020 = 101 000 Kč)
(Pokud se jedná o prodlužování pobytu - (př. u podnikatele) - je nutné předložení 
potvrzení fi nančního úřadu a Správy sociálního zabezpečení, že žadatel nemá ne-
doplatky!),
doklad o zajištění ubytování po dobu pobytu na území,4. 
2 fotografi e - pasový formát velikosti 3,5 x 4,5 cm (nevyžaduje se, pokud je při podání 5. 
žádosti pořízen obrazový záznam cizince),
doklad o zápisu do příslušného rejstříku, seznamu nebo evidence, vedených dle zá-6. 
kona upravujícího danou podnikatelskou činnost (například výpis ze živnostenského 
rejstříku, jde-li o podnikání dle živnostenského zákona, výpis z obchodního rejstříku, 
jde-li o podnikání dle obchodního zákoníku, výpis ze seznamu osob s povolením 
k restaurování podle zákona o státní památkové péči),



na požádání doklad obdobný výpisu z evidence Rejstříku trestů vydaného státem, 7. 
jehož je cizinec státním občanem, jakož i státy, v nichž cizinec pobýval v posledních 
3 letech nepřetržitě po dobu delší než 6 měsíců, nebo čestné prohlášení v případě, 
že tento stát takový doklad nevydává (doklad se nevyžaduje od cizince mladšího 15 
let),
na požádání lékařskou zprávu, že netrpí závažnou nemocí (výčet těchto nemocí sta-8. 
noví vyhláška č. 274/2004 Sb., kterou se stanoví seznam nemocí, které by moh-
ly ohrozit veřejné zdraví, a seznam nemocí a postižení, které by mohly závažným 
způsobem ohrozit veřejný pořádek. O předložení lékařské zprávy lze požádat pouze 
v případě důvodného podezření, že závažnou nemocí trpí.).

Před vyznačením dlouhodobého víza je cizinec povinen předložit doklad o cestovním 
zdravotním pojištění sjednaném v rozsahu nutné a neodkladné zdravotní péče, včetně 
nákladů spojených s převozem nebo, v případě jeho úmrtí spojeným s převozem jeho 
tělesných ostatků do státu, jehož cestovní doklad vlastní, popřípadě do jiného státu, ve 
kterém má povolen pobyt. Výše sjednaného limitu pojistného plnění na jednu pojistnou 
událost činí nejméně 60 000 EUR, a to bez spoluúčasti pojištěného na výše uvedených 
nákladech. 

Jsem podnikatel a mám řádně zaplaceno smluvní (soukromé) zdravotní pojištění 
do 31.12.2011. Ke dni 1.7.2011 mi byl udělen trvalý pobyt. Jak je to nadále se zdra-
votním pojištěním?
Dnem získání trvalého pobytu automaticky spadáte do povinného veřejného zdravotního 
pojištění, které musíte hradit. Vaše soukromé zdravotní pojištění automaticky nezaniká, 
pojišťovna ho zruší na Vaši žádost, ale vzniklý přeplatek za zbývající období vám nemusí 
být vrácen - záleží na podmínkách konkrétní pojistné smlouvy.



Zaměstnání

Co je to zelená karta?
Zelená karta je povolení k dlouhodobému pobytu za účelem zaměstnání na území Čes-
ké republiky ve zvláštních případech. Cizinec, který má zelenou kartu vydanou na kon-
krétní pracovní místo, je oprávněn: 

pobývat na území České republiky a• 
pracovat na pracovním místě, na které byla zelená karta vydána.• 

Zelená karta je určena pro cizince z vyjmenovaných zemí, které nejsou členy Evropské 
unie: 

Australské společenství, Černá Hora, Chorvatská republika, Japonsko, Kanada, Ko-
rejská republika, Nový Zéland, Bosna a Hercegovina, Republika Makedonie, Spoje-
né státy americké, RepublikaSrbsko, Ukrajina. 

Pokud nejste občanem žádné z uvedených zemí, musíte si pro práci v České republice 
vyřídit povolení k zaměstnání.

Kdy mám požádat o prodloužení zelené karty?
Nejdříve 120 a nejpozději 15 dnů před skončením platnosti zelené karty. Platnost může 
být prodloužena na dobu výkonu zaměstnání stanovenou v pracovní smlouvě, nejdéle 
však na 3 roky. 

Co je to modrá karta?
Modrá karta je povolení k dlouhodobému pobytu za účelem zaměstnání na území České 
republiky ve zvláštních případech. Cizinec, který má modrou kartu, je oprávněn: 

pobývat na území České republiky a• 
pracovat na pracovním místě, na které byla modrá karta vydána.• 

Modrá karta tedy spojuje povolení k pobytu i povolení k zaměstnání. 
Modrá karta se vydává pracovníkům s vyšším odborným nebo vysokoškolským vzdě-
láním, kteří mají pracovní smlouvu sjednanou nejméně na dobu jednoho roku a hrubou 
měsíční nebo roční mzdu, jejíž výše odpovídá alespoň 1,5 násobku průměrné hrubé 
roční mzdy v České republice (pro období od 1. ledna 2011 do 30. dubna 2011 činí prů-
měrná hrubá roční mzda v České republice 283 176 Kč).

Jakou má modrá karta platnost?
Modrá karta se vydává s dobou platnosti o 3 měsíce delší, než na kterou je uzavřena 
pracovní smlouva - nejdéle však na 2 roky. O prodloužení platnosti modré karty můžete 
požádat nejdříve 90 a nejpozději 14 dnů před skončením platnosti modré karty.

Jaký je rozdíl mezi povolením k zaměstnání a zelenou / modrou kartou?
Povolení k zaměstnání opravňuje cizince pouze k výkonu zaměstnání na území České 
republiky, ale neopravňuje k pobytu. Pro pobyt musíte mít vízum k pobytu nad 90 dnů 
nebo povolení k dlouhodobému pobytu. Zelená/modrá karta naproti tomu je současně 
povolením k zaměstnání i povolením k pobytu.



Školství

Dcera bude mít 3 roky. Existují pro děti - cizince nějaké zvláštní podmínky pro 
vstup do MŠ? Např. částečná znalost českého jazyka?
Osoby se státní příslušností jiného členského státu Evropské unie a jejich rodinní pří-
slušníci mají přístup k předškolnímu vzdělávání za stejných podmínek jako státní obča-
né ČR. 
Cizinci, kteří nejsou občany EU nebo jejich rodinnými příslušníky, mají k předškolnímu 
vzdělávání zajištěn přístup za stejných podmínek jako státní občané ČR za podmínky, 
že na našem území mají oprávnění k pobytu nad 90 dnů, popřípadě zvláštní právní po-
stavení cizince dle § 20 odst. 2 písm. d) školského zákona. To znamená, že např. výše 
úplaty za vzdělávání a školské služby musí být stanovena ve stejné výši jako pro občany 
ČR, při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání se jich také týká přednostní právo na 
přijetí dětí v posledním roce před zahájením povinné školní docházky a další.
Důležité je pouze sledovat termíny podání přihlášek na jednotlivé MŠ a nepropásnout 
její odevzdání. Každá MŠ škola má i vlastní kritéria, kterými stanovuje pořadí a přijímá 
dle tohoto pořadníku. Protože je v současné době hodně malých dětí, Vaše dítě nemusí 
být přijato právě na Vámi zvolenou MŠ. Proto je třeba podat přihlášku na všechny MŠ 
v dosahu a uvidíte, na kterou dítě přijmou. 

Kdy se konají přijímací zkoušky na víceletá gymnázia?
Do prvního ročníku šestiletého gymnázia lze přijmout uchazeče, kteří v daném školním 
roce úspěšně ukončí sedmý ročník ZŠ, do prvního ročníku osmiletého gymnázia lze 
přijmout uchazeče, kteří v daném školním roce úspěšně ukončí pátý ročník ZŠ. Termíny 
přijímacího řízení vyhlašuje ředitel gymnázia a stejné jako u jiných středních škol se 
konají v době mezi 22. dubnem a 7. květnem.

Jak je to s problémovými dětmi? Mohou na střední školu, pokud propadnou na 
základní škole?
Ke vzdělávání ve střední škole lze přijmout uchazeče, kteří splnili povinnou školní do-
cházku = absolvovali 9 let školní docházky (příp. dosáhli 17 let věku) a kteří při při-
jímacím řízení splnili podmínky pro přijetí prokázáním vhodných schopností, vědomostí, 
zájmů a případně zdravotní způsobilosti. O přijetí pak rozhoduje ředitel dané střední 
školy. Není zde podmínka, že žák nesmí v základní škole opakovat některý ročník (tzv. 
propadnout).

Je možné převést slovní hodnocení na číselné, kvůli uznání vysvědčení v zemi 
původu, kde se slovní hodnocení neuznává?
Škola převede slovní hodnocení do klasifi kace nebo klasifi kaci do slovního hodnocení 
v případě přestupu žáka na školu, která hodnotí odlišných způsobem, a to na žádost 
této školy nebo zákonného zástupce žáka. Škola, která hodnotí slovně, převede pro 
účely přijímacího řízení ke střednímu vzdělávání slovní hodnocení do klasifi kace.

Po návratu do země původu je nutné pro školáka vyřídit nějaké potvrzení o absol-
vovaných letech základní školy nebo stačí jen vysvědčení?
Vysvědčení je jako potvrzení o docházce naprosto dostačující.



Jsem držitelem zahraničního dokladu o dosaženém vzdělání, kam se mám obrátit 
s požadavkem o nostrifi kaci?
Tato problematika spadá do kompetence odborů školství krajských úřadů příslušných 
místu bydliště žadatele. Nostrifi kuje se pouze ucelený příslušný stupeň vzdělání, osvěd-
čení ze vzdělávacích kurzů nostrifi kovat nelze.
Absolvent zahraniční školy, který získal doklad o dosažení základního, středního nebo 
vyššího odborného vzdělání (dále jen „zahraniční vysvědčení“), může požádat krajský 
úřad příslušný podle místa pobytu žadatele o vydání osvědčení o uznání rovnocennosti 
zahraničního vysvědčení v ČR nebo o rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vy-
svědčení v ČR (dále jen „nostrifi kace“). 

Uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifi kace
K uznání vysokoškolského vzdělání získaného na zahraniční vysoké škole se podává 
žádost na veřejné vysoké škole v České republice, která má podobný studijní program.
Žádost o uznání vysokoškolského vzdělání získaného v oblasti vojenství se podává Mi-
nisterstvu obrany.
Žádost o uznání vysokoškolského vzdělání získaného v oblasti bezpečnostních složek 
se podává Ministerstvu vnitra.
Při uznávání vzdělání na rektorátu konkrétní vybrané veřejné vysoké školy se žádost 
podává na formuláři žádosti o uznání zahraničního vzdělání, který se získá na patřičné 
vysoké škole.
K žádosti je potřeba doložit: kopii diplomu a vysvědčení, včetně seznamu absolvova-
ných předmětů a zkoušek. Všechny dokumenty musí být přeloženy do českého jazyka 
soudním překladatelem.

Superlegalizace a Apostilla
Pokud neexistuje mezi ČR a konkrétním státem smlouva o právní pomoci, musí být za-
hraniční vysvědčení superlegalizováno nebo ověřeno apostillou.
Apostilla: Ověření provádí tzv. Apostilní orgán přímo v zemi, ve které listina byla vydána. 
Potvrzuje věrohodnost listiny. 
Superlegalizace: Způsob ověření, že daná listina byla vystavena a ověřena oprávněnou 
osobou. Ověřuje platnost podpisů, úředních razítek a pečetí. Superlegalizaci provádí 
zastupitelský úřad ČR v zahraničí.



KONTAKTY

Výroba tohoto informačního materiálu je součástí projektu „Provoz Center 
na podporu integrace cizinců V.“ spolufinancovaného z prostředků Evropského 

fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí.

kontaktyadresa
tel.: +420 577 018 651
 +420 725 148 515
e-mail: iczlin@suz.cz

Centrum na podporu integrace
cizinců – Zlínský kraj
Lorencova 3791
760 01 Zlín

www.integracnicentra.cz

otevírací hodiny
pondělí a středa 12:00 – 19:00
čtvrtek a pátek 8:00 – 12:00

Úřad práce ve Zlíně 
Čiperova 5182 
760 01 Zlín
web: portal.mpsv.cz
tel.: +420 577 432 318
fax: +420 950 175 111
e-mail: posta@zl.mpsv.cz
Otevírací hodiny:
Pondělí 8:00 – 17:00
Úterý 8:00 – 13:00
Středa 8:00 – 17:00
Čtvrtek 8:00 – 13:00
Pátek 8:00 – 13:00

Krajský úřad Zlínského kraje
Odbor školství, mládeže a sportu
Třída T. Bati 21
761 90 Zlín
web: www.kr-zlinsky.cz
tel.: +420 577 043 700
Otevírací hodiny:
Pondělí 8:00 – 17:00
Úterý 8:00 – 15:00
Středa 8:00 – 17:00
Čtvrtek 8:00 – 15:00
Pátek 8:00 – 13:00

Odbor azylové a migrační politiky
Regionální oddělení pobytu cizinců Zlín

působnost: celý kraj
Pod Vrškem 5360

760 01 Zlín
tel.: +420 974 662 820

(vč. telefonického objednávání)

e-mail: tp.zlin@suz.cz
Otevírací hodiny:

Pondělí 8:00 – 17:00
Úterý 8:00 – 12:00
Středa 8:00 – 17:00
Čtvrtek 8:00 – 12:00
Pátek       8:00 – 11:00 (na vyzvání)


